

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

БОЛХОВ

Вечер Цветаевой

Литературный вечер «Если душа родилась крылатой», посвященный творчеству М. Цветаевой, состоялся в Болховской центральной районной библиотеке. Подготовленный и поставленный с помощью преподавателей и студентов педагогического колледжа, он стал настоящим праздником для местных любителей поэзии.

Марина Ивановна Цветаева, родившаяся на рубеже 19-го и 20-го веков, из тех поэтов, жизненное предназначение которых раскрылось очень рано — не случайно организаторы вечера большого внимания уделили ее ранней лирике, в том числе и любовной. Специальные разделы были посвящены творчеству Цветаевой в эмиграции, ее дружбе с другими великими русскими поэтами того времени.

Стихи Цветаевой очень мелодичны и легко ложатся на музуку, поэтому на вечере звучали не только многочисленные стихотворения, но и песни, романсы в исполнении студентов педколледжа. Неподдельный интерес, пробужденный на мюзиклах на этом празднике литературы к талантливым, но «непрограммным» поэтам.

там, не остыл и по его завершении. Сборники поэтов начала 20-го века на стеллажах библиотеки теперь не залеживаются.

Что в поле рождается, все в доме пригодится

Приготовили библиотекари приятный сюрприз и для садоводов-огородников, притащив их на познавательный час «Что в поле рождается, все в доме пригодится».

По времени года и погоде основной темой этой встречи стали не премудрости выращивания тех или иных культур, а то, как сохранить уже выращенный и убранный урожай. Здесь делились собственными секретами консервирования овощей и плодов, говорили о том, как правильно хранить свежую витаминную продукцию в погребах и подвалах, как ее замораживать в морозильниках.

Болхов — город частного сектора. Почти с каждым домом соседствуют сады и огороды, поэтому не только постоянных читателей, но и просто гостей в библиотеке в этот день было немало.

Соб. инф.

ВЕРХОВСКИЙ РАЙОН

Верой в хорошее съят не будешь

С принятием 122 Федерального закона многим сельским поселениям пришлось несладко. Хорошо, когда на территории функционируют предприятия, работают инвесторы, развиваются хозяйства. Но бывают ситуации плачевые. Именно о такой рассказал глава Песоченской сельской администрации В.М. Вепринцев.

— Во-первых, мы — географически самое отдаленное поселение в Берховском районе, — начал свой рассказ Виктор Михайлович. — До райцентра — 18 километров. Свои два хозяйства в период перестройки развалились, люди потеряли работу. А другого заработка здесь практически нет. Для инвесторов ведь мы непривлекательны: земли у нас небогатые, дороги от райцентра к нам ведут разбитые. Сюда даже водители рейсовских автобусов едут и ругаются на каждой кочке. А кому захочется техники на колодянинах бить?

В прошлом году, по словам В.М. Вепринцева, одно сельскохозяйственное предприятие купило на территории поселения землю. Это очень взбодрило местных жителей, у которых появились надежды на улучшение жизни сельского

поселения. Но эти земли так и остались заросшими бурьяном.

Нет у Песоченского СП средств для развития. К самообложению, по мнению главы, прибегать не имеет смысла.

— У нас проживает 340 человек. Что изменится, если я соберу с каждого по 50 рублей? — продолжает Виктор Михайлович. — Нам нужны предприятия, налоги, стабильная работа для тех, кто хочет трудиться.

Но все молодые еще уехали на заработки. Есть те, которые хотят растиль детей в своем родном доме, родной деревне. Люди верят, что наша ситуация изменится.

Анна АКАТЬЕВА.

Месячник пожарной безопасности

На территории Дмитровского района с начала года зарегистрировано 17 пожаров, материальный ущерб от которых составил свыше 260 тыс. рублей. В огне погибли два человека.

В районе объявлен месячник пожарной безопасности. Особое внимание будет уделяться обследованию мест проживания одиноких, престарелых граждан, инвалидов, семей социального риска.

Соб. инф.

Эти достоинства Даши и помогли ей стать победительницей в конкурсе «Тургеневская девушка», соединившем в себе современность и, как выяснилось, небывало ушедшую эпоху.

Наталья ЗАРУБИНА.

Тургеневская девушка номер один

Ученица Дмитровской средней школы, умница и красавица, 16-летняя Даю Новикова заняла первое место в областном конкурсе «Тургеневская девушка», который проводился в Орле впервые.

Даша обошла соперниц из многих районов области, набрав высокие баллы в конкурсах по английскому языку, танцам. Декламация тургеневского стихотворения в прозе «Милостыня», исполнение ею на фортепиано романса «Утро туманное» не оставили равнодушными ни одного члена строгого жюри.

Даша с детства увлекается музыкой, играет не только на фортепиано, но и на гитаре, пишет музыку, стихи. Девушка в совершенстве владеет английским языком и самостоятельно изучает испанский.

Сергей САВЕНКОВ.

ЗАЛЕГОЩЕНСКИЙ РАЙОН

Дни открытых дверей

В сельских поселениях района проходят дни открытых дверей. На встречи с жителями сел и деревень выезжают главы района А.И. Санин, его заместители, начальники отделов райадминистрации, руководители районных служб и организаций.

Дни открытых дверей уже прошли в Золотаревском, Красненском, Прилепском, Октябрьском сельских поселениях. Главы сельских администраций отчитались перед жителями о проделанной

работе, состоялся откровенный разговор о том, что волнует селян.

Подвели итоги девяти месяцев

На заседании в райадминистрации подведены итоги социально-экономического развития района за девять месяцев.

В докладе заместителя главы районной администрации по экономике и финансам Н.И. Поповой было отмечено, что в консолидированном бюджете района поступило 115 млн. рублей (план выполнен на 103%). Собственные доходы района получено 26799 тыс. рублей. В структуре собственных доходов наибольший удельный вес состав-

ляет налог на доходы физических лиц.

В районе успешно реализуется национальный проект «Развитие АПК», заключено 42 кредитных договора на 4,5 млн. рублей. Валовой сбор зерна в нынешнем году составил 91,5 тыс. тонн при средней урожайности 25,5 центнера. Самая высокая урожайность — в ЗАО «Ломовское» — 32,6 центнера с гектара.

За девять месяцев промышленными предприятиями района получено 540 тыс. рублей прибыли.

На заседании обсуждались и такие актуальные вопросы, как цены на социально значимые продукты питания, укрепление правопорядка, ход оптического периода. Итоги заседания подвел глава района А.И. Санин.

Людмила МИРОНОВА.

«Мы непобедимы»

В Кромах в Доме детского творчества состоялся концерт «Мы непобедимы», посвященный Дню народного единства.

Юные воспитанники Дома детского творчества представили разнообразную программу — хореографические композиции, песенное творчество, исполнение музыкальных произведений на различных инструментах.

Все номера были пронизаны патриотической направленностью. Всё говорило о том, что только в единстве и созидаании народ сможет черпать силу и уверенность в завтрашнем дне.

Анжела САЗОНОВА.

КОРМСКОЙ РАЙОН

Вопросы требуют решения

В Кромах состоялось заседание районного Совета народных депутатов, на котором рассмотрено девять наименований вопросов.

Были рассмотрены вопросы об исполнении бюджета Кромского района за прошедшие девять месяцев, о внесении изменений и дополнений в устав Кромского района, о денежной компенсации педагогическим работникам расходов по проезду в транспорте на территории района и многие другие.

Была утверждена районная целевая программа «Предупреждение заболеваний социального характера и борьба с ними» на 2007—2010 годы.

Всё заседание председатель районного Совета народных депутатов В.В. Ефимов.

Сергей САВЕНКОВ.

КОРСАКОВСКИЙ РАЙОН

Старинные напевы Корсаково

В воскресенье в Корсаковском Доме культуры пройдет районный фестиваль-конкурс народного творчества «Неиссякаемый родник».

Жители района особо чтят местные фольклорные традиции. В связи с этим в фестивале примут участие коллективы десяти сельских Домов культуры. «В колоритных костюмах артисты исполняют старинные народные песни и танцы, а также представляют инсценировку национальных обрядовых действий», — рассказывают

Сергей САВЕНКОВ.

ЛИВНЫ

В память о невинно убиенных

В канун Дня памяти жертв политических репрессий в городе Ливны состоялся крестный ход к мемориалу в урочище Липовник.

Во главе со священниками Георгиевской церкви участники скорбного шествия еще раз напомнили своим землякам о трагических событиях, связанных с политическими репрессиями 30-х годов прошлого столетия.

Крестный ход к этому священному для многих жителей района месту проводится третий год, и число его участников постоянно увеличивается. По дороге к месту растления четверех безвинных людей ряда пополнились прихожанами Свято-Сергиевского собора и церкви Дмитрия Солунского. К ним также присоединились монахи из должанского женского монастыря Марии Магдалины и воспитанники воскресной школы. У места захоронения жертв политических репрессий была отслужена панихида. По сложившейся традиции участники крестного хода зажгли поминальные свечи и возложили к мемориалу цветы.

Депутаты поддержали бюджетников

На очередном заседании горсовета был рассмотрен вопрос об оплате труда работников муниципальных учреждений.

В работе принял участие глава администрации Ю.М. Гончаров, рассказал о том, как рассчитываются оклады работников муниципальных учреждений. Однако центральной темой обсуждения стали низкие зарплаты работников бюджетной сферы, таких, как воспитатели, учителя, медицинские сестры. Необходимость увеличить доходы этих категорий населения побудило депутатов подготовить соответствующее обращение в Госдуму и правительство.

Андрей ЗИМАРЕВ.

Приятно, что на заседании горсовета поддержали бюджетников.

Приятно, что на заседании горсовета поддержали бюджетников.